M o DEL LO E U -2 B | REGISTRAZIONE PRODOTTO:
REGISTRA IL TUO ACQUISTO su
. ISTRUZIONI |55 s oo eren
ITALIANO, PAG. 1-V.01 | RICEVERE NOTIFICHE IMPORTANTI SULLO STESSO

ATTENZIONE: Biciclette o portabici che cadono sulla strada possono causare gravi incidenti con conseguenti lesioni fisiche. ATTENZIONE: Usare il portabici Allen EU-2B solo rispettando le
N ili il ici icoli sui li 0 itto i fogliodii ioni. . o X . X Lo
on utilizzare il portabici su veicoli sui quali non puo essere montato correttamente come descritto in questo foglio di istruzioni normative locali sul traffico e sulla circolazione di veicoli a motore.

¢ |l portabici deve essere utilizzato solo su veicoli con sfera montata sul gancio di traino da 50 mm e 2 pollici.. K .. i . . . .

« Non usare MAI su rimorchi o parte anteriore del veicolo. ¢ |nstallare il portabici e caricare le biciclette solo a distanza di

¢ La bici deve essere legata usando le corde o dei fermi aggiuntivi, se necessario. sicurezza dal traffico in movimento.

t-)eiot:tc;'ggaa;ie periodicamente durante I'utilizzo che tutti i perni e i bulloni siano ben stretti e che portabici e biciclette siano e Accertarsi che portabici e biciclette siano a distanza di sicurezza

* Non trasportare mai piu di 2 biciclette (capacita max 16 KG per bici) - non trasportare tandem, motorini o bici reclinate. dalla strada e dagli scarichi ad alta temperatura.

Le luci posteriori dell’auto devono rimanere visibili. e Operare il veicolo solo con il portabici in posizione verticale e chiuso.

¢ Guidare con prudenza, in particolare sui dossi. Non usare mai fuoristrada. ¢ Le biciclette non devono mai estendersi oltre i lati del veicolo
¢ Non utilizzare se qualsiasi parte del portabici & danneggiata, usurata o mancante. Contattare Allen Sports per eventuali parti i . .. , X B . L
* Rimuovere il portabici dall’auto o piegare i bracci quando non é in utilizzo.

di ricambio.
A. PARTI IL MODELLO EU-2B CONTIENE SIS Y [S]WXelcl (oYM =l0]24V:\=][6il ATTREZZI RICHIESTI: 2 CHIAVI DA 14 MM O 2 CHIAVI REGOLABILI
1 - GRUPPO MORSETTO 1 - GRUPPO BRACCIO PASSAGGIU

| SEGUENTI ELEMENTI:

A SFERA PORTANTE ¢ POSIZIONARE L'ASTA RR AL DI SOPRA DEL GRUPPO * PER PREPARARE IL GRUPPO MORSETTO A SFERA
= MORSETTO A SFERA ALLINSTALLAZIONE SUL GANCIO DEL VEICOLO,
* ASSICURARSI CHE IL FORO PER LA CLIP QR SIA E IMPORTANTE ALLENTARE IL BULLONE DELL’ALBERO
ALLINEATO CON IL FORO PIU LONTANO DAI BULLONI DI D N A B e
SERRAGGIO DEL COLLARE GIRATO IN SENSO ANTIORARIO FINO A QUANDO NON
¢ INSERIRE IL BULLONE DA 3/8" X 3" ATTRAVERSO L'ALTRO VI E UNA LUCE DI 5-8 MM TRA LA TESTA DEL BULLONE
FORO (COME MOSTRATO SOTTO) E INSERIRE UN DADO DI E LA RONDELLA SPACCATA
BLOCCAGGIO DA 1-3/8" ALL'ESTREMITA DEL BULLONE.
« SERRARE SALDAMENTE IL DADO E IL BULLONE BULLONE ASTA )
(BULLONE DEL PERNO PRINCIPALE) PRINCIPALE = =)
« INSERIRE LA CLIP QR ATTRAVERSO IL FORO E FISSARE prs ) S
LA CLIP FERMACAVO. RONDELLA ‘V/' i,
s SPEZZATA S .

—~+———— ASTARR

’
~J
DADO DI \ A e
o BLOCCAGGIO D % AN
KIT DI MONTAGGIO DA 3/8 ° DADO DI
CONTENTENTE /" BLOCCAGGIO

. D « INSERIRE IL GRUPPO BRACCIO PORTANTE NELLA DA3/8
@QEM)}W) 2- BULLONE . ‘/i PARTE SUPERIORE DELL’ASSE RR, ALLINEANDO | FORI /
.\ 2.5” X 3/8 IN OGNI PARTE 3/8” X 2.5”

(\E—_ S 1 - BULLONE « INSERIRE IL BULLONE DA 3/8" X 2,5" IN CIASCUN
Bl 3 X 3/8" FORO COME MOSTRATO E AWVITARE IL DADO DI BULLONE
e BLOCCAGGIO DA 1-3/8" SULL'ESTREMITA DEL
\"\E' 3 - DADI 3/8” -«+—__ GRUPPO BULLONE.
' MORSETTOA || IMPORTANTE! ENTRAMBI | FORI DEVONO ESSERE
SFERA FISSATI PER ASSEMBLARE CORRETTAMENTE IL
=== 1-CHIAE CLIP QR ' PORTABICI. NON ASSEMBLARE IL PORTABICI USANDO
ESAGONALE 12MM T 8 UN BULLONE SINGOLO
3/8" X 3" VITE . « STRINGERE FERMAMENTE DADO E BULLONE
===== 1-CHIAVE LG BULLONE DI USANDO DUE CHIAVI.
|: ESAGONALE 5MM ' SERRAGGIO NOTA: AL COMPLETAMENTO ENTRAMBE LE PARTI
DEL COLLARE DEVONO ESSERE FISSATE FERMAMENTE




C. INSTALLAZIONE SUL GANCIO

APRIRE IL MORSETTO
DEL COLLARE E FAR
SCORRERE IL
PORTABICI SULLA
SFERA DEL GANCIO.

S| PREGA DI NOTARE
CHE QUESTO PORTABICI
E PROGETTATO SOLO PER
SFERE DA 50 MM E 2"

MODELLO EU-2B
ISTRUZIONI

ITALIANO, PAGE2-V.01

CONTROLLARE
L’ALLINEAMENTO DEL

AL VEICOLO

STRINGERE | BULLONI,
PRIMA A, POI B

DEL BULLONE AE POI B

PASSAGGIO 2

CHIUDERE IL MORSETTO

DEL COLLARE E POSIZIONARE

| BULLONI [A & B] IN MODO CHE
POSSANO ESSERE SERRATI CON
LA CHIAVE DA 5 MM IN DOTAZIONE

PORTABICI PER VERIFICARE
CHE | BRACCI PORTANTI SIANO
RIVOLTI ALL'INDIETRO RISPETTO

SCUOTERE IL PORTABICI SUL
GANCIO E RIPETERE IL SERRAGGIO

PASSAGGIO 3

RILASCIARE LA CLIP QR [A]
E INCLINARE IL PORTABICI
ALLINDIETRO

CON UNA CHIAVE
ESAGONALE DA
10 MM, SERRARE
SALDAMENTE IL
BULLONE
PRINCIPALE [B]

DOPO AVER SERRATO
COMPLETAMENTE IL BULLONE [B],
RIPORTARE IL PORTABICI IN
POSIZIONE VERTICALE E
REINSTALLARE LA CLIP QR [A]

RIPETERE IL PUNTO 2 PER
VERIFICARE CHE | BULLONI DEL
COLLARE SIANO SERRATI E CHE
IL PORTABICI SIA BLOCCATO

PASSAGGIO 4 [

SGANCIARE E RIMUOVERE LA CLIP QR
[A] E RIPIEGARE | BRACCI PORTANTI.

X REINSTALLARE LE CLIP QR
3 » E ASSICURARSI CHE LA CLIP

DI RITEGNO DEL CAVO SIA FISSATA
CORRETTAMENTE

D. CARICAMENTO DELLE BICI
SUL PORTABICI

1.

RIMUOVERE TUTTI GLI OGGETTI SCIOLTI DALLE BICICLETTE
[POMPE, BORSE, ECC.] E CONTROLLATE CHE TUTTI | MOZZI
A SGANCIO RAPIDO SIANO BEN SALDI. ANCHE | SEGGIOLINI
POSTERIORI PER BAMBINI E LE RUOTE DI ALLENAMENTO
DEVONO ESSERE RIMOSSI.

CARICARE LA PRIMA BICICLETTA CON LA CATENA E GLI
INGRANAGGI RIVOLTI VERSO L'ESTERNO DEL PORTABICI.
ASSICURARSI CHE LE BICICLETTE NON ENTRINO IN
CONTATTO CON IL VEICOLO.

CARICARE LE BICI SUCCESSIVE IN DIREZIONE ALTERNATA.
PER UNA MIGLIORE DISTRIBUZIONE DEL PESO, CARICARE
PRIMA LE BICICLETTE PIU PESANTI E ALLESTERNO
QUELLE PIU LEGGERE. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE
UN’IMBOTTITURA TRA | PUNTI DI CONTATTO

DELLE BICICLETTE.

DOPO AVER CARICATO LE BICICLETTE, VERIFICARE

CHE IL PORTABICI SIA BEN SALDO E CHE SIA FISSATO
SALDAMENTE ALLA SFERA DEL GANCIO DI TRAINO.

LA VISUALE DAL LUNOTTO POSTERIORE PUO ESSERE
LIMITATA: UTILIZZARE GLI SPECCHIETTI LATERALI DURANTE
LE MANOVRE DI RETROMARCIA.

NOTA SPECIALE PER IL CARICO DI BICI CON TELAIO DA DONNA:

POSIZIONARE UN BRACCIO DI TRASPORTO SOTTO IL TUBO
ANTERIORE. CON L'ALTRO BRACCIO DI TRASPORTO, RUOTARE
L’APPOGGIO CON CINGHIA E POSIZIONARE IL PORTANTE NELLO
SPAZIO DIETRO IL TUBO DELLA SELLA E SOTTO LO STELO
POSTERIORE. PER QUESTA APPLICAZIONE SI CONSIGLIA ANCHE
LA BARRA DI ADATTAMENTO ALLEN 900B.

E. FISSAGGIO DELLE BICI
AL PORTABICI

4

1. PoSIZIONARE LA BICI
NELL’APPOGGIO.

}

-
3. TIRARE BENE LO STRAP. Q { -

TUTTE LE BICI DEVONO ESSERE LEGATE AL PORTABICI. UTILIZZARE
LE CINGHIE CON STRAP SINGOLE, O ALTRI STRAP SE NECESSARIO.

2. AWITARE GLI STRAP.

4. SI CONSIGLIA DI UTILIZZARE UNA ‘!_ £ s
CINGHIA SUPPLEMENTARE PER Jx‘/i

UNIRE TUTTE LE BICICLETTE ; o

INTORNO ALLE SBARRE INFERIORI. //L

LE CINGHIE DEVONO TENERE /”‘/" |
FERME LE RUOTE. / /{

NOTA: GLI STRAP NON SONO -
INCLUSI CON IL PORTABICI

GARANZIA A VITA ALLEN:

SE UN PORTABICICLETTE ALLEN PRESENTA UN DIFETTO DI
FABBRICAZIONE O DI MATERIALE NEL CORSO DELLA VITA
DELL’ACQUIRENTE ORIGINALE, ALLEN RIPARERA O SOSTITUIRA
L’ARTICOLO GRATUITAMENTE. LA GARANZIA NON COPRE | DANNI
O L'USURA CHE SI VERIFICANO IN SEGUITO ALL’'USO QUOTIDIANO
O ALLUSURA GENERALE.

LEGGI | DETTAGLI COMPLETI DELLA GARANZIA:
https://allen.bike/pages/bike-rack-trailer-warranty

NALLEN

MANUFACTURED BY:
ALLEN GLOBAL FCZO
IFZA DUBAI - BUILDING A1; UNIT 001

CONTACT:

GET OUT THERE TRADING

RUA MOUZINHO DA SILVEIRA 10
DUBAI SILICON OASIS, DDP
DUBAI, UAE

CUSTOMERSERVICE@ALLEN.BIKE
WWW.ALLEN.BIKE

©2022 R. A. ALLEN CO., INC., TUTTI | DIRITTI
RISERVATI

1250-167 LISBOA
+351 211 452 812




